

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)立法會政府帳目委員會昨日發表今個會期內最後一次報告...

地署查處霸官地不力

帳委會批未積極巡查 檢控少刑罰輕無人驚

帳目委員會提交報告指出，非法佔用政府土地的個案，部分已經存在極長時間...

無定期視察 檢控數字銳減

在預防及偵察行動方面，帳委會報告指，地政總署目前沒有就非法佔用政府土地的情況進行定期視察...

讓處理荔枝山莊行事果斷

帳委會對某些佔用政府土地個案，歷時20年還未被發現，感到震驚及完全不可接受...



立法會政府帳目委員會昨日發表今個會期內最後一次報告。

山莊的個案，發展局局長行事果斷，最終完成執法行動，予以讚揚。

李慧琼：訂有系統巡查機制

帳委會委員李慧琼表示，理解新界幅員廣闊，有部分地區較為偏僻，要求當局每日派人巡查...



帳委會讓揚當局處理大棠荔枝山莊個案行事果斷。

黃宜弘：孫德基是難得人才

帳目委員會主席黃宜弘指，自己對新任審計署署長孫德基不太認識，但得悉他是專業人士...

青年廣場少人用 民政局挨批



柴灣青年廣場啟用首年已錄得巨額虧損。

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)審計署早前發表報告，指柴灣青年廣場使用率偏低...

沒採措施吸引青年人租用

帳委會主席黃宜弘表示，合約中關於可向承辦商施加的最高罰則條款過於寬鬆...

關注到青年廣場欠缺重點主題，突出它與其他青年相關設施的區別...

啟用一年虧損3,320萬元

另外，帳委會報告又指出，青年廣場在全面啟用第一年後，錄得為數3,320萬元營運虧損...



會計團體反映業界對《公司條例草案》的憂慮。

會計團體憂公司例修訂變成惡法

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)香港華人會計師公會、澳洲會計師公會等8個會計師專業團體共14人...

憂打擊年輕會計師入行

香港華人會計師公會會長林智遠表示，草案列明簽署核數報告的人，以及執行有關管理職能的人...

示：「有業內年輕人向我說，若有關政策一旦落實，將會辭去審計職務，反映惡法令業內憂慮。」

《公司條例草案》當中較具爭議的三百九十九條訂明，核數師若明知或罔顧後果...

蘇錦樑：拓郵輪個人遊 業界雀躍

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)國家主席胡錦濤訪港期間送上多份大禮，其中一項是容許內地遊客乘搭郵輪...

提升港郵輪旅遊吸引力

國家主席胡錦濤訪港期間參觀了啟德郵輪碼頭工程，又宣布容許內地個人遊以香港為母港出發...

地，對開拓航線的限制也寬鬆了很多。

對於行政長官梁振英早前表示無意擴大個人遊計劃，蘇錦樑表明每一項發展都要適度發展...



內地個人遊可以香港為母港出發，乘搭郵輪往其他地區，措施大大提升港郵輪旅遊吸引力。

版權例下屆立會再跟进

被問到《版權條例》草案的問題，蘇錦樑表示：「在本立法年度內，《版權(修訂)條例草案》並不會恢復二讀。」

何俊仁入稟亦遲到

香港文匯報訊(記者 杜法祖)民主黨主席何俊仁要求特首梁振英回應其僱建問題的限期已過...

選期間作出失實聲明及非法行為，以不光彩手段打擊對手唐英年，以獲部分選委「轉軌」支持...

何俊仁昨在法院外稱，由於律師團草擬法律文件需時，故昨日未能趕及於法庭辦公時間內入稟。

案是「網絡二十三條」，條例修訂是要與國際版權發展接軌，在高科技及技術中立的情況下保障版權...

至於今屆會否希望發出免費電視牌照，他重申，行政會議正積極、審慎、盡快去處理申請...

自己的大宅無僱建，以及買入大宅時部分僱建已存在，再利用對手唐英年有僱建一事打擊唐的誠信...

何俊仁在長達130多頁的司法覆核及選舉呈請申請書中，指梁就其山頂貝爾道大宅的僱建問題...

而且違反誠信，不符合《基本法》中規定特首必須廉潔奉公、盡忠職守的資格...

此外，身為選委的立法會議員梁國雄(長毛)，昨已入稟申請司法覆核...

熱烈歡迎 廣東省副省長招玉芳率團蒞港暨祝賀 2012粵港經濟技術貿易合作交流會圓滿成功 黃球 致意

熱烈歡迎 廣東省副省長招玉芳率團蒞港暨祝賀 2012粵港經濟技術貿易合作交流會圓滿成功 陳永棋 致意

熱烈歡迎 廣東省副省長招玉芳率團蒞港暨祝賀 2012粵港經濟技術貿易合作交流會圓滿成功 張永珍 致意

今日香港天氣預測 2012年7月5日 星期四 未來四日天氣預告 中國各大城市天氣預測 世界各大城市天氣預測